

From: Brian AU-YEUNG
To: sc_tp_hel@legco.gov.hk, complaints@legco.gov.hk

Date: Thursday, April 04, 2019 10:01PM

Subject: 投訴有關政府部門拖延完成荔景山路至麗祖路升降機及行人通道系統的初步技術可行性研究及建造事宜

History: ➔ This message has been forwarded.

梁君彥主席及陳恒鑞主席你好，本人為葵涌荔景悅麗苑住戶並為該上坡工程的直接受影響人士。

本人由屋苑管理處及立法會交通事務委員會下之上坡地區自動扶梯連接系統和升降機系統小組委員會的文件得悉荔景山路至麗祖路升降機及行人通道系統工程（該工程）的初步技術可行性研究（研究）已於2010年開始。然而，由於路政署的研究顯示，該工程涉及本苑擁有的兩幅私人危險斜坡，該工程及研究未能繼續。為繼續該工程本苑已於2018年2月完成該危險斜坡的修葺工程，本人並於2018年底由屋苑管理處發出的通告得悉該研究可於2018年12月完成及開展正式工程。唯本人最近向屋苑管理處及路政署查詢後得悉該研究還未完成，而路政署亦未能提供確實研究及建造工程完成時間。

本人對路政署及各政府部門的處理感到非常失望及不滿路政署作為該工程研究的負責單位利用各種藉口及推托（如待發展局正式批准等）繼續拖延及拒絕交代有關研究結果及工程完成時間。請貴會及小組正視有關情況及作出跟進調查，以盡快開展該工程。

路政署之電郵回覆

「謝謝你於2019年3月27日的電郵，表達對擬建荔景山路至麗祖路升降機及行人通道系統工程項目的關注。

初步技術可行性研究已接近完成，結果顯示初步技術上可行，待獲得發展局正式批准後，我們將會按現有的工務工程程序張項目進行資源分配工作的申請。

在確定獲得資源分配後，我們會聘請工程顧問協助推展該項目，包括進行土地勘測、初步設計、諮詢區議會及相關持份者、按《道路(工程、使用及補償)條例》刊登憲報及處理反對意見(如有的話)、詳細設計、以至徵收土地等，並在完成上述程序後向立法會財務委員會申請撥款，以進行相關建造工程。

然而，現階段各項工作的時間仍有待落實。

謝謝你對工程項目的關注。

如有進一步查詢，歡迎致電 與本署工程師陳偉雄先生聯絡。」

申訴人 歐陽先生